

渝中报

重庆渝中
APP

新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2023年7月

19

星期三

癸卯年六月初二

渝内字第538号

每周一、三、五出版

第79期

(总第1919期)

今日4版

区委十三届三次全会 将于七月二十一日召开

经研究决定,中国共产党重庆市渝中区第十三届委员会第三次全体会议将于2023年7月21日召开。

全会将研究部署深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,认真贯彻落实市委六届三次全会要求,加强党建统领,持续修复净化政治生态,全面提高党的领导力组织力,加快建设新时代城市区域党建新范例,为谱写新时代新征程新重庆渝中新篇章提供坚强保证。

区委理论学习中心组(扩大)学习会暨习近平强军思想辅导报告会举行

黄茂军主持 何积光王志宏出席

本报讯 (记者 袁娇健)7月14日,区委理论学习中心组(扩大)学习会暨习近平强军思想辅导报告会举行,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,学习贯彻习近平强军思想,加强党建统领,持续修复净化政治生态,全面提高党的领导力组织力,为加快建设新时代市域党建新高地贡献渝中力量。

国防大学政治学院教授古琳晖受邀作专题辅导。区委书记、区长黄茂军主持。区人大常委会主任何积光、区政协主席王志宏等全体区级领导出席。会上,部分区委常委围绕学习主题开展交流研讨。

专题辅导中,古琳晖采用理论阐释、案例分析、事实论证相结合的方式,系统梳理、深入解读了习近平强军思想的内容体系、精髓要义、实践要求。辅导报告内容丰富、系统全面,分析深刻、观点鲜明,对于完整、准确、全面把握习近平强军思想,树牢总体国家安全观、加强全民国防教育工作具有较强的针对性。

会议指出,党的十八大以来,习

近平总书记围绕建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的重大时代课题,突出全面从严治党这个主题主线,提出一系列管党治党、兴党强党的新理念新思想新战略,为我们做好党的建设工作进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。市委六届三次全会聚焦加强党的全面领导、全面加强党的建设、深入推进全面从严治党作出系列部署,为现代化新重庆建设提供了强大动力和可靠保障。全区上下要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面贯彻落实市委六届三次全会部署要求,加快打造新时代“红岩先锋”变革型组织,奋力推动渝中党的建设工作再上新台阶。要提高政治站位,健全政治忠诚淬炼机制,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高“政治三力”,坚决做到“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动、渝中抓落实”。要强化理论武装,推动全区广大干部深学笃用习近平新

时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,更加自觉地用以武装头脑、指导实践、推动工作,切实做到学思用贯通、知信行统一。要从严管党治党,认真落实市委《持续修复净化政治生态十项举措》,压紧压实党委(党组)主体责任、主要负责人第一责任人责任,营造风清气正的政治生态。要持之以恒加固中央八项规定堤坝,健全“四风”问题专项整治、纠治“四风”联动机制。要夯实基层基础,牢固树立大抓基层、重抓党建的鲜明导向,深入推进“党建扎根·治理结网”党建统领基层治理现代化,系统谋划建设变革型组织的方法路径,深化基层党建“六项行动”,常态化整顿软弱涣散基层党组织,不断增强基层党组织政治功能和组织功能。

会议强调,习近平强军思想涵盖军队建设各领域各方面,是党的军事指导理论最新成果,是坚持走中国特色强军之路、全面推进国防和军队现代化的行动纲领。要切实运用习近平强军思想武装头脑、指导实践、推动工作,不断提高党管武

装工作水平,为加快国防和军队现代化作出更大贡献。要全面学习领会习近平强军思想的核心要义,坚持读原著学原文、悟原理知原义,从新时代强军事业的生动实践和伟大成就中感悟思想伟力,打牢坚决听党指挥、绝对忠诚使命的思想根基。要持续深化全民国防教育,注重用好“红色三岩”等辖区丰富的红色资源,进一步拓宽宣传渠道、丰富实践载体,更好地传承红色基因、赓续红色血脉,增强全民国防教育的生动性、吸引力,营造全社会关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围。要认真落实党管武装政治责任,扎实推进国防动员和后备力量建设,不断提升双拥工作质量和水平,持续擦亮“全国双拥模范城”名片,推动军地双方相互协调、良性互动,持续营造“拥军优属、拥政爱民”浓厚氛围。



扫码关注重庆渝中
APP图文报道

区人大常委会调研 2023年全区国民经济和社会发展计划上半年执行情况

本报讯 (记者 黄清娴)7月13日,区人大常委会主任何积光率区人大财经委、常委会预算工委走进区发展改革委,调研2023年全区国民经济和社会发展计划上半年执行情况。区人大常委会副主任卫强参加。

今年上半年,全区上下认真执行区十九届人大三次会议批准的年度计划,突出“稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感”工作导向,大力实施消费复苏、投资拉动、产业升级、数字赋能、城市更新、以文兴城、扩大开放、营商环境、民生品质、风

态,完善产业链条,增强产业集聚效应,壮大产业能级,努力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

何积光指出,要坚持稳中求进总基调,坚定发展信心,牢牢抓住发展第一要务,出实招强调度,扎实推进经济、改革、社会各项工作,全力以赴完成全年经济社会发展目标任务。要久久为功,持续发力,不断提升产业竞争力,推动金融、商贸传统产业数字化转型,用好环重医生态圈、大田湾体育产业园等平台,加快培育大健康、体育、科创产业等新的增长极。要立足当

下,着眼未来,前瞻性做好城市更新、产业布局和项目储备,切实增强发展后劲。要创新思路,提质服务,把持续优化营商环境、培育壮大市场主体放在更加突出的位置,不断夯实渝中经济社会高质量发展的基础和动力,为奋力谱写新时代新征程新重庆渝中新篇章提供坚实支撑。



扫码看
《渝中新闻》视频

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

敢闯敢干 唯实争先

畅谈城市艺术地标 点赞渝中“都市篝火”

CCTV3《艺览天下》走进重庆国泰艺术中心



重庆国泰艺术中心。
记者 王欢 摄

本报讯 (记者 胡榕)在重庆解放碑鳞次栉比的摩天大楼中,矗立着一座传统与现代交融的艺术地标建筑——重庆国泰艺术中心。7月17日晚,CCTV3《艺览天下》节目走进重庆国泰艺术中心,重庆国泰艺术中心总监、男高音歌唱家、“国风雅歌”倡导人范竞马作为特邀嘉宾,与央视主持人李佳明深度对话,畅谈这座地标性建筑的设计理念和传递的精神内涵,并分享个人音乐故事。

重庆国泰艺术中心位于解放碑CBD核心地带,其前身为国泰大剧院,是我国剧院历史上为数不多的一颗璀璨明珠。

2013年,历经6年多的设计、修建,曾经的国泰大剧院以一种全新的姿态再次出现在山城人民眼前。

(下转2版) 扫码看《渝中发布》视频



扫码看《渝中发布》视频

我区多个组织 获重庆市科学技术奖项

本报讯 (记者 姚延洋)日前,重庆市科技创新和人才工作大会召开,会议宣读了重庆市科学技术奖励表彰决定。我区多个组织获得重庆市科学技术奖项。

据了解,经市科学技术奖励评审委员会评审、市科学技术奖励委员会审议,市政府批准授予重庆医科大学附属第一医院神经内科教授、重庆市神经病学重点实验室主任王

学峰2021年度重庆市科技突出贡献奖。

同时,来自我区的多个组织获得2022年度重庆市科学技术奖项共计13个。其中,中国人民解放军陆军特色医学中心参与取得的“基于全身系统角度的阿尔茨海默病发生新机制”成果、重庆医科大学取得的“抑郁症的肠道菌群调控新发现”成果获得自然科学奖一等奖;

2版刊登

在学深悟透上下功夫 在贯彻落实上见真章 以高质量党建引领高质量发展

渝中各街道、单位认真学习贯彻落实市委六届三次全会精神